

## Stavebný dozor pre pozemné stavby

I.D.: 106912886

Druh zákazky	Služby	Dátum publikovania	13.12.24
Typ oznámenia:	Úprava zmluvy	CPV kódy	71250000

Opis: Stavebný dozor na stavbe: Rekonštrukcia Študentského domova Dolnozemska 1 a študentskej jedálne, Bratislava. Jedná sa o komplexnú obnovu budov Študentského domova a študentskej jedálne Ekonomickej univerzity v Bratislave, Dolnozemska 1, Bratislava a zníženie energetickej náročnosti a zvýšenie energetickej efektívnosti týchto dvoch navzájom prepojených objektov. Ide o objekt študentského domova, ktorý má jedno podzemné podlažie a 10 nadzemných podlaží, jedáleň má jedno podzemné podlažie a dve nadzemné podlažia. Návrh rekonštrukcie počíta s celkovým zateplením obvodových konštrukcií, výmenou okenných a dverných otvorov na fasáde, výmena strešnej krytiny a zlepšenie debarierizácie budovy. Cieľom je zvýšenie energetickej efektívnosti objektu na základe zníženia spotreby tepla na vykurovanie, pomocou zateplenia predmetných konštrukcií objektu - strechy, obvodových stien, a výmeny výplní otvorov za kvalitnejšie, čím sa dosiahnu požadované parametre týchto konštrukcií, spĺňajúce súčasné kritéria pre energetickú hospodárnosť, definované príslušnou vyhláškou a slovenskou technickou normou. Súčasťou projektu je aj rekonštrukcia interiéru študentského domova, zdravotníckych rozvodov, elektrických rozvodov, výmena výťahov. Štandard pre ubytovanie študentov je daný podmienkami, splnenými vyhl. Min. zdravotníctva č.459/2015. Vzhľadom na nepriaznivé vlhkostné pomery v suterénnych priestoroch sa prevedie sanácia vlhkosti muriva podľa technologického postupu, ktorý je súčasťou PD. Rekonštrukčnými prácami sa zlepší stavebný, technický stav budov, zvýši sa štandard a architektonický výraz vnútorných priestorov. Návrh nemení súčasný stav a funkčné členenie. Navrhované konštrukčné riešenie je v súlade s príslušnými STN. Jednotlivé časti technologických celkov sú profesne prepojené, skoordované so stavebnou časťou. Jedná sa o rekonštrukciu a nie je vylúčené, že počas realizácie sa vyskytnú aj nepredvídané okolnosti. Podrobne popísané v súťažných podkladoch.